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I/Htrtr.sfilletünk munkásságának első fcl- 

■> t >i szakoktatás kérdései fejezték be, me/y- 
/ • -cf/i it a szakiskola vizsgája, igazgatói 

• ütést-, majd pedig a leventéké gzés intéz- 
■ uiieml, (/• t belé ptetése a fi ott ((lkaimat.

Kbdtáraságunk legutóbbi ülésében részi e- 
fogttd hozott ezzel a kérdéssel, ideák 

i értik fel, a szakoktatás kiterjesztésének 
gén matattak reá az egyes felszó- 

Iéil, é-s felvetődött az a kérdés is, vájjon a 
é'S létszámét tanoncsereg (iktatására fordított 
■'szeg arámiban álf-e az elért eredmények­

kel^
Mielőtt még a kérdést részletesen taglal­

nám, kan 'fatálnőm kell azt a tényt, hogy a 
iegutétbb megtartott évzáró vizsgálaton mind­
nyáján nagy örömmel tapusztultuk azt az 
értékes munkát, amely a. tanancok feleletei­
ken megn y il vá nult.

A vizsga azt mutatta, hogy az iskola jó  
mankót végez, amennyire a rendelkezésére 
állé korlátolt tan időben lehetséges, a tudás 
oly bőségével látja el növendékeit, amely ga­
ranciát ja annak, hogy a felnövekedő kávésge- 
nerációt annak idején a kellő szellemi felké­
szültség birtokában foglalja- el helyét az 
iparban.

.-l̂ r iskola munkája tehát kétségtelenül tel­
jes értékű és az arra fordított költségek meg 
felelő eUt esze1 g ál tatást kapnak az oktaó sze­
mélyzet odaadó in unkájában.

.-I hiba tehát nem az iskolában és a tan- 
személyzetben van, hanem — vessünk ma­
gunkra abban, hogy csak nagyon kevés 
kartársuuk érzi kötelességének azt, hogy ipa 
rónak tanoneot neveljen.

M íg a legtöbb iparágban a mester büsz 
keségget tekint az általa felnevelt új iparos- 
generációra, — a mi kartársaink húzódoznak 
ettől a kötelezettségtől.

Kétségtelen, hogy a tanonetartás bizonyos 
kényelmetlenséggel jár, de végre is az ipar 
érdekében nem elég nagyhangéi kijelentése­
ket tenni és másra bízni azt. hogy neveljen 
új segédeket és munkásokat. Áldozatokat kell 
hozni akkor is, ha azoknak gyümölcsét csak 
a messze jövőben élvezhetjük.

A szűk iskola fenntartásának az az előnye, 
hogy a szakoktatást oly módon irányíthat­
juk, hogy az úgy idő, mint tantárgyak te­
kintetében az ipar és a tanonetartó gazdák 
üzleti érdi keinek is megfeleljen. Ha ez lát­
szólag némi többköltséggel .is  jár, ezt a költ­

séget viselniük kell azoknak is, akik ez idő J  szerint tanoneot bármely okból nem tarta­
nak, mivel a tanoncok képzése nem az egye­
sek érdeke. hanem óit alános ipari érdek.

Tessék tehát ta Koncokat beállítani minél 
nagyobb számban, ez nem fog többköltséget 
jelenteni, hiszen szakiskolánk még igen sok 
növendéket be tud fogadni.

Már több ízben f  el merült a konyhaszemély­
zet és a fel írónők kiképzésének kérdése. Két­
ségtelen, hogy a képesítés élvénél, tör vény be­
iktatásával szükségessé vált, hogy a tulaj­
éi önképen* technikai munkát végző személy­
zet is bizonyos szakoktatásban részesüljön.

Ez így papiroson leírva igen szép és he­
lyes. .-1 dolognak azonban bizonyos gazda 
sági nehézségei vannak.

A már munkában álló személyzetnek ily
kiképzőt tanfolyamokba való behívása alig 

járna sikerrel, inért alig lesz olyan munkás, 
aki hajlandó lenne munkahelyét otthagyni 
bármily rövid idejű tanfolyam kedvéért.

U j elemeknek az iparba való bevonása, te­
kintetteI a munkanélküliek nagy számára, 
nem kívánatos, annál kevésbé, miután az ily 
tanfolyam elvégzése azt az erkölcsi kötele­
zettséget hozza magával, hogy az ily módon 
kvalifikált egyének megtalálják boldogulásu­
kat az iparban és al kai mazást találnak, amit 
a jelen viszonyok között alig biztosíthatunk.

E Kérdésekkel azonban e nehézségek el le 
nére foglalkoznunk kell és módot Kell- talál­
nunk arra, hogy úgy a munkásság, mint az 
ipar érdeke megfelelően összeegyeztethető) le­
gyen.

Végül még egy kérdésre kell rátérnem: a
leventeképzés ügyére. Hazánk megcsonkított 
állapotában a Katonai Kötelezettség eltörlé­
sével ifjúságunk életéből kiesett az az érté­
kes fegyelmező és jellem képző tényező, mely 
a katonai szolgálatban rejlett. Ezt Kívánja 
pótolni -— szegényes és prim itív eszközökkel 
— a leventeintézmény melyben minden 14 
21 év közötti ifjú résztvenni tartozik. Sport 
és testgyakorlás útján a testet m eged zeni, 
kellő fegyelmezéssel a jellemet képezni, ez a 
levente-intézrnény célja.

Minthogy /tedig minden i/sírban erős,
egészséges és fegyelmezett munkásokra van 
szükség, a leventeképzés egyben az ipar ér 

' dekeit is szolgálja.
Amikor ezt az intézményt a mi ipar úrik­

ban is életbe léptetjük, arra kellett töreked­

nünk, hogy iparunk érdekeit a tör vényszabta 
kötél ezet t ségek kel összeegyeztessük.

hz a szem pont vezette ipartestületünket, 
amikor a levente-csoportot a szakiskolához 
kapcsolva, külön állítja fel, átvállalva azokat 
a kötelezettségeket, a melyeket a törvény az 
egyes ipar űzőkre ró.

Ez az intézki dés még azzal az elán nyel 
jár, hogy anyagilag is Kisebb terhet ró az 
egyes kartársakra, mintha azt az egyes Ke­
rületi csaptotokba beolvadva viselnék.

Egyelőre ez intézmény felállításának elő­
munkálatai folynak, a kávési/xiri levente-cso­
port szeptember 1 -vel kezdi működését.

Már most felhívjuk Kartársainkat arra, 
hogy támogassák ezt az intézményt, nemcsak 
azért, mert erre őket a törvény kötelezi, de 
azért is, mert hazafias célt szolgálnak.

Haza fiús célokat pedig a kávésipar min­
denkor, még erején túl is, teljes lelkesedéssel 
támogatott.

Mészáros Győző.
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/oréafom6a Aozafala k ö r ű t .
A in. kir. pímzügym misztérium XI. ügy­

osztálya (ni. kir. dohány jövedéki központi 
igazgatóság) a következő leiratot intézte ipar- 
testületünkhöz:
73.910—1926, XI.

Kávésok és vendéglősök ifxi('testületének
11 uda pest.

Megütközéssel tapasztaltam, hogy a közel­
múlt Van egyes •kávéházakhan és vemléglök- 
I’; :i a kincstári dohánygyártmányok nagy- 
menyiségíí ham isit ványai kerültek forgalom- 
ha. Kzze'l kapcsolatban megállapítást nyert.

^ I f p a c c a  -  á r ú  Ik é sz ítő
Készít kávéházi és vendéglői bere. dezé- 
st-ket gyári áron, mindennemű rajz és mé­
ret szerint. Javításokat elvállal Klein Jukab 
Budapest. IX.. Losonci u. 15. Tel. J 135-5 í.

A  legkiválóbb sörkülönlegesség -

| Szent István Porter-Sör |
a Polgári Serfőzö gyártmánya!

Wafferti, ostya,hohlipni és karlsbadi szükségletét szerezze be
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Budapesti
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J. 46-68 (éjjeli
ö ö

egyesített Űzesse, VII. kerület, Rottez&biller ucca 31.
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|u,„\ a .szóbanforgó üzéint'k felelős vezetőt 
megszegték a dohanygyáftHiányok beszerzé­
sére vonatkozó rendel kezeseket. ^azokat na- 
jryeb haszon reményéih■ n házalóktól szereztek 
hé, ahelyett, hogy áruszükségleteiket enge­
déllyel bitó dohányáru soktéil szerezték vol­
na he. . ,

Természetes, hog}' visszaélések ineg-
torlása végett az 1887. évi X L IV . te. 24. sza­
kaszában 'megállapított- büntető rendelkezése­
ket a legszigorúbban kívánom alkalmazni 
úgy a tét teliért kávéházak vezetősége é> al­
kalmazottai ellen, mint a jövőben mindazok 
ellen, akik hasonló visszaélés miatt f. elös- 
ségre vonandók lesznek. A tűrhetetlen  ̂ mo- 
don elharapódzott dohányesempészet és ha­
misítások fészkei éppen a legnagyobb látoga­
tottságnak örvendő szállodák, kávéházak es 
vendéglők s ép ezért a további visszaélések 
megszüntetése végett elkerülhetetlennek lá­
tom a felelős enge».< ívesekkel szemoen a leg­
súlyosabb megtorlás, kivétel nélküli alkalma­
zását és az ital mérési engedélyek elvonását. 
Ez irányban az eljárást a fentebb megneve­
zett üzemekkel mái is folyamatba tettem.

Ez alkalomul felkérem Címet, figyelmez­
tesse a kötelékébe tartozó összes iparosokat, 
hogy hasonló cselekményektől a saját jól fel­
fogott érdek ük bea tartózkodjanak, ihetve a 
dohánygyártmányokkal űzött mindennemű 
visszaélést üzemeikben a légkörül lek intőbb 
gondos ellenőrzés lelkiismeretes keresztülvi­
telével minden körülmények között tegyek 
lehetetlenné, mert a jövőben m i n d e n  hasonló 
kihágást a rendelkezésemre álló törvényes 
rend szabályok alkalmazásával a legszigorúb­
ban -kívánom bűn tettetni.

Felkérem ennél fogva Címet még arra is, 
hívja fel tagjait a legnyomatékosabban, hogy 
minden, kellemetlenség elkerülése végett el­
lenőrzési kötelességüknek súlyos felelősségük 
tudatában mindenkor a legpontosabl>an fe­
leljenek meg és különösen arra fordítsanak 
gondot, hogy a ré*sziikre kiadott korlátolt ^do- 
hányeladási engedélyek alapján a dohányáru- 
sitással megbízott alkalmazottak csakis a 
szabályszerű módon kizárólag engedélyes dő­
li ányárusoktól szerezzék be a szükségelt do­
hánygyártmányokat.

Budapest, 1926. évi junius hó 18-án.
A  miniszter rendeletéből: 

Tömöri, s. k. h. államtitkár.

*
1 pa r t es t ii let ünk idolja lósága elöl já rósági 

ii lésében tárgyalta e leiratot. A  India tó és 
részletes vita ered mén yekép az elöljáróság 
kimondotta, hogy a rendeletre a kartársak fi­
gyelmét felhívja., egyben kötelező nyilatkozat 
mintákat bocsájt a kartársak rendelkezésére, 
melyben a dohányelárusitássa 1 megbízott al­
kalmazottak kötelezettségeiket aláírásukkal 
veszik tudomásul.

E nyilatkozat minták ipart est illet ünk iro­
dájában szerezhetők meg._____ _______________

HIVATALOS RÉSZ.

Előljárósági ülés.
A nyári szünet beállta előtt, jun. hó 15-én, 

tartotta a Budapesti Kávésok Ipartestületé­
nek elöljárósága szokásos ülését. A  nyári idő­
szakot mutatta már az-is, hogy az elöljáróság 
tagjai közül, kevesen jelentek meg. Elmara­
dásukat kimentették: dr. Szlovák Pál ipar- 
hatósági biztos, Reiner Mór elnök, Kovács 
József a.lelnök, 73odó Adolf, Szántó Béla., 
Szabó Samu, Tauber Samu, elöljárósági ta- 
gok.

Mészáros ( í yözö a lel nők az elöljáróság ülé­
sét a megjelentek üdvözlése után, megnyitja, 
bejelenti a kimentéseket és a jegyzőkönyv 
hitelesítésére Böhm Ferenc és Frenreisz An­
tal urakat kérte fel.

ülés jegy­
iéi k ül

idött

Az 1926. évi május 28-án tartott 
zökönyve felolvastatván, észrevétel 
hitelesíttetett. .

A  napirend tárgyainak letárgyal asa 
Mészáros Győző akdnök Leichtmann Sah dór 
tanoncot, aki szabályszerű tanoncidejet ne- 
hal Wassermann Mórnál és HorU /. Károly­
nál töltötte ki, emelkedett hangú beszed, kí­
séretében szabadította fel. , . . .

lőtt Frenreisz Antal hívja tel 
hogy a telefon- 

' " tése

lasztid ja azt, 
kevés, hanem

Napirend
az elöljáróság figyelmet arra, hogy a telelőn 

igazgatóság a díjaik késedelmes befizetése 
esetén a telefont minden további figyel mez

előtt
tetés nélkül kikapcsol ja.

Horváth Dezső ugyancsak napirend 
teszi szóvá azt. a sajnálatos tényt, hogy egyes 
elöljárósági tagok az elöljáróság üléséin 
egyáltalában nem vesznek részt, sót kimen­
tésükről sem gondoskodnak. Ken az elnök­
séget, hogy ezeket a kartársakat alapsza­
bály széni kötelességükre nyomatékosan fi­

gyelmeztesse. , „ . .
Alelnök kijelenti, hogy a legközelebbi ules 

előtt levéli lég fogja felhívni az elöljáró­
ság tagjait az ülések látogatására.

Ez alkalommal cdelnők felemlíti, hogy az 
utóbbi időben azt tapasztalta, hogy egyes 
kartársak az ipartestület nevében hírlapi 
nyilatkozatokat tesznek, amelyek nem min­

dig fedik az ipartestület álláspontját, sőt. oly 
esetet is hoztak tudomására, amikor egyesek 
az ipartestület kép vi se létében jártak el ha­
tóságiknál. Minthogy az ipartestület hivata­
los képviseletére Csakis az elnökség illetékes, 
felkéri az elöljáróság összes tagjait, hogy az 
ipartestület nevében csak akkor járjanak el, 
ha. arra az elnökség részéröl felhatalmazást 
kapnak. Hasonlókép a hírlapi nyilatkozatok 
tekintetében is, kérjenek mindenkor előzete­
sen az ipartestület álláspontjáról informá­

ciót. .
Titkár bemutatja a Gárdonyig József  ̂ el­

hunyta alkalmából az elöljáróság legutóbbi 
ülése óta beérkezett újabb részvét leveleket, 
melyeket az elöljáróság tudomásul vesz.

Fájdalommal, jelenti az elnök, hogy Bok­
ros Károly, ipar társulatunk egykori érde­
mes tagja, a szállodások, vendéglősök, kávé­
sok és alkalmazottak nyugdíjegyesületének 
elnöke, hosszas szenvedés után elhunyt. 
Ipartest illetünk a temetésen testületileg j<»- 
lent meg, a gyászoló családhoz részvétiratot 
intézett, amelyre köszönet is érkezett. Alel- 
nök indítványára az elöljáróság Bokross Ká­
roly elhunyta felett fájdalmának ad kifeje­
zést és emlékét jegyzőkönyvbe iktatja.

Titkár felolvassa az ipartestületi szakis­
kola 1925—26. évi munkásságáról szóló 
igazgatói jelentést, melynek kapcsán akdnök 
rámutat arra az áldozatkész munkásságára, 
amelyet Steuer Marcell elöljárósági tag a 
szakiskola érdekében kifejtett. Nem mulaszt­
hatja el, hogy az elöljáróság üléséinm is kö­
szönetét mondjon neki és javasolja, hogy ez 
az ülés jegyzőkönyvébe iktattassék.

Gál Arnokt teljes elismeréssel vesz tudo­
mást a szakiskola munkásságáról de arra 
való tekintettel, hogy a szakiskola tanoncai- 
nak száma igen csekély, azt a kérdést veti 
fel, nem lenne-e célszerűbb az aránytalan 
költségek megtakarítása érdekében, a szak­
iskolai oktatást az általános tanoncoktntás 
kereteibe beolvasztani.

Gr ősz Ödön és Pali fii Miksa hozzászólásai 
után Mészáros Győző alelnök reámutat a 
tanoncképzés fontosságára és az iskola érté­

kes munkájára. Sajnálattal la] 
hogy a tanoncok létszáma igen 

i ennek nem az a konzekvenciája, hogy az is­
kolát oszlassuk fel, hanem hogy minden kar- 
társ igyekezzék tanoncot alkalmazni. Közli.

, hogy a legközelebbi napokban megalakul a 
Pályaválasztási Tanács, alkilmat fogunk ke 

í resni, hogy abban ipartestületünk is kepvi- 
j seletet nyerjen. Javasolja, hogy az elöljáró­

ság a szakiskola igazgatójának jelentősei el- 
I ismerésének kifejezése uudlett vegye tudo- 
j másul. Az elöljáróság ily érteleimben is hata- 
! i’oz.
j Alelnök jelenti, hogy a fenallo törvényes 

rendelkezéseknek megfelelően a Bőven te- 
megala kítására köteleztet t ii nk.csoport ---0..... —----- - , , . ,

Minthogy a törvény értél midién minőén 
14—21 év 'közötti ifjú leven te-köteles, e kö­
telezettségének minden munkaadó ̂  tartozik 
megfelelni és viselnie az ezzel járó költsé­
geket. Az ipar érdekeit figyelembevéve, az 
elöljáróság célszerűbbnek tartja, ha az ipar- 
testidet érdekkörébe tartozó ifjak külön cso­
portba szerveztetnek, hogy ilymódon a lo- 
vent ekötelezet tséggel járó oktatás, az üzemek 

érdekeinek figyelem bevételével t örtén hes­
sék. A  levente oktatás költségei az első év­
ben kereken 12 millió koronát, tesznek ki.

Ezen összeget adó formájában az ipartes­
tület fogja behajtani az egyes tagoktól. Az 
ily módon szükséges összeget olymódon ja­
vasolja behajtani, hogy azok a kar társak, 
akik 10->nél több munkást alkalmaznak^ havi 
20,000, akik pedig 10-nél kevesebbet foglal­
koztatnak, havi 1 (>,<**) korona [levente-adót 
fizetnek. Akiknek alkalmazottja nincs,̂  leven­
te-adót nem nem tizednek. Az elöljáróság az 
alelnök indítványához egyhangúlag hozzá­

járul.
A  székház renoválása ügyéítxm alelnök je­

lenti, hogy Gál Arnold házgondnok sürgős 
javítások szükségét állapította meg, amelyet 
az illetékes hatóságok véleménye alapján el 
is rendelt. A  szükséges költségek előlegezé­
sére Pallai Miksa föpénztáros vállalkozott, 
akinek áldozatkészségéért az ipartestület ne­
vében köszönetét mond.

A záróra ügyében az elnökség újabb eljá­
rást kezdeményezett, amelynek részleteiről 
egyelőre nem áll módjában beszámolni.

Felolvastatott a ni. kir. dohány jövedéki 
igazgatóság figyelmeztető átirata, amelyiken 
a dohányárusítás körül felmerült visszaélé­
sekre mutat reá. (L. lapunk más helyén).

Alelnök közli, hogy ö a dohányelárusitás- 
sal megbízott alkalmazottakkal már évek óta 
reverzálist irat alá, melyben őket a fonál ló 
kötelezett ségek ív figyelmezteti. Ezt az eljá 
rást ajánlja a kartársaknak is.

Steuer Marcell megütközéssel tapasztalja, 
hogy a kávésokat érintő minden egyes ren­
delkezés végén ott van az italmérési megvo-

FAZEKAS GYÖRGY
M ÜBÚTORGYÁROS ÉS K Á V É H Á Z I  BERENDEZŐ !

; Gyár : Kispest, Kinizsy ucca 22. Telefon : József 81-66  :
• Mintatermek IV ., Irányi ucca 15. Telefon :

Berendezési vállalat, min­
dennemű kávéházi és ven­
déglői berendezések a leg­
egyszerűbbtől a legdísze­
sebb kivitelig, tervezések 
és költségvetések felhí-

József 153-70 ;

m vásra díjtalanul készülnek ■

„ A R A N C I A ”
sz ín tis z ta , va ló d i n a ra n cs s zö rp . L e g ­
k ivá lób b  te rm é s z e te s ,  üd itö  ita l. M in ­
d en  e d d ig it  fö lü lm ú l. —  K iz á r ó la g o s  
e g y e d á ru s itó :

„Európa" Kereskedelmi R.-T.
B u d ap es t, V ., N á d o r  u cca  2 8  szá m . 
T e le fo n  : 110-22. S ü rg ö n y e im : V á g tá rs .

Albérlő Herzog Catania (Sicilia)
a n c s s a jto ló  k é p v is e le te .n c s te r m e lö  é s  i
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D 4K Magyar Tej- és Tejtermék forgalmi Rt* a I
^ t e a v a j a t  és az összes tejtermékeket — Telefon ; József 2-18 \l

| f  ÓRÁNYI “ FROHLICH REDONYGYAR
f l s Z A B  ABLAKSZELLOZTETd AJTÓCSUKÓ. KERTISÁTOP 
TE R R A S S R A C S ésMAPELLENZÖ-SZERKEZETEI H ÍRESEK!
EUEAF III , K IS IM U t y  « .5/n. IELETOfi . JÓZSIÉ 2 5 “  F 6  

A JTÓ C S U K Ó K  EVES K A EB JM iU EIA S Á I V Á ILA EJU K !" * »

i>>nl való fenyegetés. Mig más állampol- 
_ ír. h;i kihágást követ el. egyszerűen biinte- 

t viselni tartozik, addig a kávésnak a leg- 
hl» esetlMkn is exiszteneiája van koctcán. 

Tidlai Miksa. Rohm Ferenc és Gál Arnold 
, /./.:iszólásai után az elöljáróság az átiratban 
ülaltakra felhívja az összes \ariársak fi- 

 ̂ycl inét és megfelelő szövegű nyumt.it ván/o- 
k:11 készíttet, amelyet az érdekei kartársak 
. kalmazottaikkal Írassanak alá.

AltinHk jelenti. hogy ipart estük* tünk részt - 
.-il a kifőző ipar zárórája tárgyában tartott 

kamarai ankéten, amelyben ipartest illet link 
;ii!ás])ontját kifejtettük.

. 1 m tt n ka viszályt> k bej t i  r ütése tárgyába n
1 m*»”*i kezett tanác si leirat felolvadtatvan, tu­
domásul vétetett.

A m. kir. pénzügyminisztériumnak a ká- 
■ házak kereseti adó könyvelését szabályozó 
irata felolvastatván, tudomásul szolgál.
.1 szállodások nemzetközi kongresszusának 

• yhirója további intézkedés céljából az el­
nökségnek adatott ki.

Az ..Egyetértés Sport K lub" kérelmiére a 
pályabérlet költségeire az elöljáróság 2 mil­
lió koronát szavaz meg.

Horváth Dezső előterjeszti a munkaközve­
títő április havi munkásságáról szóló jelen­
tést. egyben felhatalmazást kér, hogy azok 
■ llen a munkaadók ellen, akik bejelentési 
köteh zettségüknek a szabályszerű időben nem 
felelnek meg a törvényben előirt módon, el­
járhasson. Az elöljáróság a kért felhatalma­
zást megadja.

A berlini kávésszövetségnek az ottani vi­
szonyokat ismertető átirata felolvastatván, 
tudomásul vétetett.

Titkár bejelenti a Merkantil szövetség 
megalakulását, melyhez csatlakozásra hivat­
tunk fel. Alelnök indítván vára az elöljáró­
ság a végleges állásfoglalást az elnökségre 
hízza.

Bemutat tatot t a földmivelésiigyi miniszter 
úrnak harmadfokú végzése, melyben egy le­
fölözött tej forgatombahozatala miatt indí­
tott ügyben ipartestületünk állásfoglalását el­
fogadva. az első és másodfokú marasztaló íté­
leteket feloldotta é« a megvádolt kartársat a 
kihágás vádja alól felmentette. A  fontos elvi 
jelentőséggel biró döntést az elöljáróság meg­
nyugvással tudomásul vette.

Az ülés 1 Kirekesztése előtt Mészáros Győző 
alelnök bejelenti, hogy a legközelebbi napok­
ban a székesfővárosból eltávozik és az ipar­
testület ügyeinek vezetését Kovács József 
alelnök veszi át. Visszatekintve arra a né- 
hány hónapi munkásságra, amely időn át az 
ipartestület ügyeit vezette. Hálásan köszöni 
meg azt a szeretetteljes támogatást, amely­
ben öt az elöljáróság részesítette. Kéri az 
elöljáróság tagjait, tartsák meg öt továbbra 
is jó emlékezetükben, mindnyájunknak kel­
lemes pihenést kíván.

Gál Arnold az elöljáróság nevében hálá­
san köszöni Mészáros Győző alel nőknek azt 
az értékes munkásságot, amelyet az ipartes­
tület érdekében kifejtett. Amikor a jól vég­
zett munka tudataiban az ipartestület ügyei­
nek vezetését átadja, kívánja neki, hogy pi­
hentem, jó erőben és egészségben térjen, vissza.

Grosz Ödön még a klubok versenyét teszi 
szóvá, mire alelnök az elöljáróság ülését 'be­
rek szti.

EGY MEGOLDOTT PROBLÉMA

G YÁR TJA A  FŐ VÁRO SI S Ö P fÖ Z Ú  R T . KŐ BÁN YÁN .
M E G R E N D E L H E T Ő  A  V Á R O S I in o D Á B A N  B M  
VUI. TAVAS ÍME ZÖ UCCA 7. TELEFON. jWitf 43-31 SS

( G u j i f c o
j > e s s e r t f
A ü fön feé esséé )

GYÁRTJA. DIADAL CSOKOLÁDÉGYÁR RÉSZV.-TÁRS. 
VII.. ARÉNA ÜT 80. SZÁM. TELEFON : JÓZSEF 113-08.

Vezérképviselet kévéházak és éttermi üzemek részére : 
B U D A P E S T I K Á V É S O K  Á R U F O R G A L M I  RT.

Verő Sándor 
ÜVEG - É S  P O R C E L L Á N  
K E R E S K E D E L M I  R.-T. 

B U D A P E S T , VI., IZ A B E L L A  U C C A  50.
Ü v e g -  é s  porce llán áru k  a  le g eg y sze rű b b tő l a  le g f i ­

n om ab b  k iv ite lekben . K ávéh áz i, ven d ég lő i 
és  s zá llo d a  b eren d ezések .

T E L E F O N S Z Á M :  L I P Ó T  9 6 8  — 47-

Ügyeljen
bevásárlásainál

védjegyünkre!

Nem paripa, ha nem nyerges, 
Nem is kislány.
Ha nem szerelmes, 
Nemiscsárda, hanem hangos, 
Nem is kávé,
Ha nem FRANCK-os!
D. 177 o. 25 i. — v«. 6.

Rézműves, űnozú, tűzhely specialista
Molnár István és Társa Budapest, VI., Aradi ucca 45.
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J lfó ra  JVunó j
A N G O L  Ú R I  S Z A B Ó  |

VII.. MIKSA UCCA 2. SZÁM (RÁKÓCZI ÜT SAROK) j 
Angol szövetekben nagy választék. — Elsőrendű ki- g 

: vitel, szolid árak. — Kedvező fizetési feltételek. — f

, , G r o * M T m t a n d “  E á v é fő z ő é é p  íj
Legtökéletesebb, minden eddig gyártott hasonló ké- Ej 
szüléket sokszorosan fölülmúl, üvegből készült részei W 
teljesen tűzállóak, hygienikus szempontból könnyen 
kezelhető, kávéházak, éttermek és bárok részére ®  
rendkívül előnyös, mivel a „Gourmand“ géppel főzött jT 
kávé a legkényesebb igényeket is kielégíti. Kapható fej 
a készülék egyedüli gyártójánál : Zlinszky Lajos, g  
V II. Murányi ucca 31. Telefon hívó: József 5—54. H 
Rendelésnél lapunkra való hivatkozással érengedm. U
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R A Z S O  J E N Ő
bílliárdkészitő és kávéházi berendezd. 

Javítások, átalakítások, új berendezések ké­
szítése és tervezése.

Budapest, IX. kér üet, 
Lónyay ucca 46. szám  
Telefon: József 36—63.

A legjobb 
vízhatlan redőny 

és ponyva­
vásznak 

jutányos árban
MOSKOVICS

EMILNÉL

" „ a d l ó b e v o n á s

MOSKOVICS EMIL, BUDAPEST, 
VI.. BERLINI TÉR 3. SZÁM
T E L E F O N :  2 - 2 3 .  9 6 5 - 2 5 .

H e lv é t i a
linóleum

S u b  e r i t
parafaparket

T  r i o 1 i n
padlóbevonás

T. kávéháztulajdonos urak 
szives figyelmébe afánlj-jk 
összes különlegességeinket 
— Elsőrendű árú. —

Lurie  és Balogh utóda szalámi-, kolbász- és hentesáru különle­
gességek gyára Budapest, VI., Rózsa ucca 91. 
Importál mindennemű prágai hentesárut. Tel; T. 32-13

Áruink kiváló minőségé­
ről — kisebb mintarende­
lés útján — meggyőződhet 
— Olcsó árak. —
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T e lieT J T b̂ \ n t  Sopron -, G yőr-
szá llít a  I- kér., Fehérvári út 2T

és V asm egye i T e jg a zd a sá g i R t. 1
--------------------- —--------------------- Telefon: József 128-01 t e jü z e m e

Irány i ........x  , ........................... Á  'gm'm.................................................... . rr X r  • VI., Reáltanoda ucca ÍO.József f inom sütödéje  s : : 7sr x et,yidóben
száiiu
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A  magyar sörgyártás fejlődése.
Háborús idők ezer meg ezer bajai és sú­

lyos következményei közül szinte lehetetlen 
olyan tényt kiemelni, amelyek legalább bi­
zonyos tekintetben előnyt és haladást jelen­
tenek. Pedig kétségtelen, hogy a reánk mért 
szörnyű megpróbáltatás olyan erőket és te­
vékenységi ágakat fejlesztett ki, amelyekre 
más időben alig gondoltunk volna. A  háború 
után bekövetkezett gazdasági helyzet pedig 
olyan orientálódást tett szükségessé, hogy 
az egyes iparáguk tevékenysége egész más 
irányba fordult, mint a l>éke boldog éveiben.

A  magyar sörgyártás már a békében világ­
hírű volt akkor, amikor még háborúra sen- 
kisem mert, de nem is akart gondolni. A  ma­
gyar termékek diadallal járták be a világot, 
és vitték a magyar ipar jóhírét. Elől járt 
ebben a. Fővárosi Sörfőző számtalan világ­
márkás sörkülönlegességeinek jóhíre. Ezzel 
szemben az import útjai is szabiiddá voltak 
téve, nagy volt a verseny úgy a belföldi, 
mint a külföldipiacon.
_ A  háborús korlátozásokkal azonban együtt 
járt az import megszűnte, az élelmiszerek és 
az élelmezés céljára felhasználható anyagok 

fogyasztásának korlátozásával, a belföldi 
termelés redukálása.

így a hazai gyárakra várt az a feladat, 
hogy a korlátozott nyersanyagokkal lássák 

el a hazai fogyasztást, sőt a. hadban álló 
seregek meg növekedett szükségletét.

Ez sikerült és a magyar sörgyártás a há­
borús évek alatt és azok után a rendelkezés­
re álló  ̂nyersanyagok korlátozott -mennyisé­
ge dacára oly fejlődést ért el, hogy ma, ami­
kor a Magyarországba való behozatal újra 
m5“g akart indulni, a magyar gyártmányok 
minőségüknél és olcsóságaiknál fogva, lehetet­
lenné tettek a külföldi készítmények elhe­
lyezését.

így  mii a magyar belföldi fogyasztást tisz­
tara a hazai sörgyárak látják el, amelyek 
legkiválóbb gyártmányokat bocsátják a fo­
gyasztók rendelkezésére.

Bizonyítanunk is fölösleges azt a tényt, 
hogy a sör, még a legmcgrögzöttéhb antial­
koholisták szemében is egész más elbírálás 
alá esik, mint a bor, vagy más szeszes ita­
lok fogyasztása. Tudományosan megállapí­
tott tény az, hogy' a sör elsőrangú táp- és 
erősítő szer, amely értékesen kiegészít' a 

nonnális és amúgy is szűkösen rendelkezés­
re álló élelmiszereket, valósággal folyékony 
kenyérnek mondják a sört, melynek mind 
^ágyobb és nagyobb szerepe var. a 1 .épélel­
mezésben .

Természetesen a sör tápértéke erősen függ 
azoktól^ a. tényezőktől, amelyek az elkészítése 
alkalmával felhasználtattak. Vannak nagyobb 
és kisebb alkoholtartaInni, vagy cukortar­

talmú és egyéb a szervezetre értékes anya­
gokat tartalmazó gyártmányok, amelyek en­
nek megfelelően értékeltetnek a fogyasztás­
ban. Ha élelmezési cikkről van szó, az a 
sör a legértékesebb, amely a legkevesebb ká- 
gros anyag mellett a legtöbb tápértékét 

tartalmazza.
Kétségtelen, hogy az alkohol mértéktelen 

jogyju-ztafia feltétlenül káros következmények­
kel jár1. így  tehát az a sör* felel meg a leg- 
jóbban az ideális közszükségleti szemjjorrtok­
nak, amely a legkisebb alkohol tartalom mel­

lett a legtöbb tápanyagot tartalmazza.
Ilyen, az összes ideális követelményeknek 

megfelelő sör a Fővárosi Sörföző által leg­
utóbbi napokban forgalomba hozott „Nektár 
gyógy t ápsí > r“ . — Kémiai és tudományos
vizsgálat állapította meg azt, hogy a „Nek­
tár gyógy táp sí > r4* neve valóban igazat mond. 
Minden kávés kartársunknak egyformán 
nagy érdeke, a közönség szempontjait alapul 
véve, hogy kávéházában a „Nektár gyógy- 
tápsör44 megfelelő helyet foglaljon el.

Ize, színe a legkiválóbb bajor gyártmányo­
kénak felel meg, mivel szemben alkoholtar­
talma. oly minimális, hogy az veszély nélkül 
gyöngébb szervezetű egyéneknek, betegeknek, 
sőt gyermekeknek is adható. Viszont a szer­
vezetre nézve hasznos anyagok oly nagy 

mennyiségben vannak meg benne, hogy táp­
ért éke rendkívül magas.

A  „Nektár gyógytápsör4* kiváló minő égét 
bizonyítja a gyors népszerűség, amellyel az 
a közönség körében jóformán napok alatt el­
terjedt, úgy, hogy alig van ház és család, 
amely ne kóstolta volna és szerette volna azt 
meg.

A  kávéházak, amelyek a közönség szük­
ségleteinek mindenirányú kiszolgálását cé­
lozzák, nagyon természetesen szívesen kell, 

hogy' bevezessék a „Nektár gyógytápsör“ -t, 
mert ott, ahol az aspirintöl és a keseriivíztöl 
kezdve mindennemű közszükségleti cikk ren­
delkezésre áll, nem hiányozhatok a „Nektár 
gyógytápsör44, amely orvosság és táplálék is.

Meg vagyunk győződve, hogy az a szíves 
fogadtatás, amelyben a „Nektár gyógytáp- 
sör“  az egész piacon részesült, oly’ maradan­
dó értékű lesz, hogy a kávésipar körében is 
neve hovatovább valóságos fogalommá válik.

A  budapesti kávésok ipartestülete 
szakiskolájának vizsgája.

Jelentettük, hogy ipartestületünk szakis­
kolája f. hó 11-én tartotta meg évzáró vizsgá­
latát. A  vizsga a jelzett időpontban prog- 
ranunszeriilég folyt, le, azon az ipartestület 
részéről Reiner Mór elnök, .17észáros Győző 
és Kovács József a lel nők ők, Pálla l Miksa 
szövetségi a,lelnök, Szántó Béla, Klanber Jó­
zsef, Frenreisz Antal, Hebel Mihály, K riz ­
manits Járiosné ipartestületi tagok és dr. 
Havas titkár jelentek meg és hallgatták az 
iskola egy évi önfeláldozó munkásságának 
eredményeit.

A  vizsgát Saláth Vitái r. kath. hitoktató 
nyitotta aneg, a növendékek szép és értelmes 
feleletén meglátszott az az odaadó lelkesedés 
amellyel az erkölcsi alapot szolgáló hit ta­
nait lelkűkbe vésni törekedett.

Ezután, a gyakorlati tárgyak kerültek sor- 
in. Mészáros Győző lelkes munkáját az 
egymásután elhangzott precíz feleletek bizo­
nyított ak. Steuer Marcell a harmadéves 
növendékeket vizsgáztatta a kávésipar tech­
nikájából, fizzál ;iz eredménnyel, hogy fi je­
lenlevők őszinte sajnálattal vették tudomásul 
fiz érdekes témáinak fiz’ idő rövidsége miatt 
való befejezését.

Ezután a ír 1 szolga.! ás tan következett, me-
lyret Horváth Lajos főpiacéi* adott elő. __
A tanoneok ügyes es precíz munkája dicsé­
retére váltak (:ktátijuknak.

A pedagógusok munkáját Ferenczi József 
n számtan tímára nyitotta meg, akinek oda­

adó munkáját fi tanoneok feleletei bizonyí­
tották.

Hiibschl Imre tanára földrajz és természet­
rajz, úgyszintén f i  német nyelvoktatásból 
vizsgáztatott.

Dittmayer Andor a növendékeknek a sza- 
kficsmű vészét ben való elöhaladá-sát, a terített 
asztal művészetét mutatta be.

Makács István a francia nyelvi oktatás 
szép eredményeit mutatta l>e, végül pedig 
Marton József fi felsőbb osztályú növendé­
keknek számtan, könyvvitel, alkotmány és 
jogismeret tudását bizonyította.

Szinte nehéz dicsérő jelzőket találni arra. a 
szép erdeményre, amelyet a szakiskola pro­
dukál, látszik, hogy annak tanári kara lelkes, 
hivatásukat szerető férfiakból áll, akik min­
dent elkövetnek, hogy a rendelkezésre álló 
csekély tanidőben növendékeik tudásának 
maximumát érjék el.

A  vizsga befejezéséül
Szöghíj József növendék Ábrányi Emil ha­

zafias versét szavalta el, majd Krizmanits 
János f i  végző növendékek nevél>en mondott 
köszönetét a tanári karnak és .az ipartestiilel 
vezetőségének.

W alter Károly főigazgató kiosztotta a ki­
váló növendékek jutalmát, mire

Mészáros Győző alelnök az ipar testű let ne­
vében mondott, köszönetét a tanári kiírnak 
sikeres munkásságaikért, majd a növendé­
kekhez fordulva, őket iparuk szeretettre és 
megbecsülésére, főnökeik és tanáraikhoz való 
ragaszkodásra és hazafias, becsületes mun­
kásságra buzdította.

W alter Károly főigazgató köszönő és el­
ismerő szavai, fi Himnusz elének lése és a 
Magyar Hiszekegy elmondása után a föleme­
lő ünepség — amely a szakiskola szükséges­
séget és lét jogosultságát ismét bebizonyítot­
ta — véget. ért.

Itt közöljük a jutalomban részesített ki­
váló növendékek neveit:

Pénzjutalomban részesültek: Belényesi Já­
nos, Mihaj lovies Gyula, Szöghy József, Tóth 
István, Kinzner Zoltán, Krizmanits János és 
TJnger József.

Jutalomköny veket kaptak: Cservai Sándor, 
Kfilinovcsán, György, Marmorstein Rudolf 
I. oszt.. Belényesi János, Császár Ferenc, Fi- 
scher Nándor, Foltin Béla, Mikulai Rezső, 
St.rassenreiter Béla II. oszt.. Asztalos Antal. 
Kniznor Zoltán, Krizmanits János, Tanger 
József III. oszt. növendékek.

H Í R E K  |«~|
Miről ne feledkezzék meg ?

Ju liu s 5-ig  m eg fiz e ten d ő  a m á ju s i la k b ér I I I .  
részlete.

J u liu s  6-ig b e fize ten d ő  «i nem zenés kávéhá­
ziak v ig a lm i adója -

Ju liu s 8-ig b e fiz e ten d ő  a június, hóban e ladott 
p ezsgő  után esedékes adó  és a m eg lévő  készlel 
be je len ten dő .

’f o e t t á f i
táblás es amerikai, szállítása és fektetése elsőrangú 
t '1' ,, e be", , —  Parkettgyalulásl és javítást, valamin!

, karbanlartasl a 1 e g j u 1 á n y o s a b b á r ban vállajla 
jNAGY KÁLM ÁN  PA R K ETTVÁLLALAT. BUDAPEST 
jlroda: Rákóczi tér 17. Raktár : Rákóczi tér 10. Tel. J 131-88 ■
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Ju li us 8-ig be fize ten d ő  a k iv e ted  ita l m érési 

engedély ille t ék I I I .  ne«ryedévi részlete.
Ju lius 15-ig be fize ten d ő  a jun ius h av i fénjr- 

u/.é.si fo ig a lm i adó: a .személyzet ille tm én ye ih ő l 
:« vont kereweti adó és a rokkan te llá tás i adó; akik 

tors-almi adót készpénzben ró já k  le. azt u gya n - 
« >ak e n ap ig  tartozn ak  be fizetn i.

B enyú jtandó a szem é lyzet kereseti adójá t és 
,i rekka n tel látású adót ta rta lm a zó  negyedéves i l ­
letni én y jegryzék.

Jul ius 20-is  be fize ten d ő  a zenés kávéházak  
v iga lm i adója .

S zem ély i hir. M é s z á r o s  G yőző  ipartest lilé ­
ink a 1 elnöke ju n iu s  27-én üdülés cé ljáb ó l ho>:z- 

>/;il'l» időre elu tazott.
A z  Ipa rtestü le t ü gye in ek  vezetése. Tek in- 

' 1 1  < 1 arra , h ogy  R e i n e r  M ór elnök egészsége 
h r ly le á llítá s a  c é ljá b ó l a közeli naiHikhaii 

távozik  a fő városbó l. M é s z á  r o s  G yőző  a le l­
ik p ihenőjét m áris  m egkezdette , az ipa.rtestü-

iigyeinch  vezetését K o v á c s  Józse f a lel nők 
szokásos időben az ipa r test ö le t 
ka rtá rsak  rendelkezésére á ll . 
K ávésok  O rszágos Szövetségének 
év i k ö zgyű lé s ig  P a lla i M iksa e l ­

vette át. ki a 
helyiségében a 

A .Magyar 
ügyeit a jö v ő  
elnök intézi.

Gyászeset. 
p e r  M ártont, 
á lló  tag já t, az

F á jd a lm a s  csapás é rte  P  ro p- 
ipa rt est üilet ii nk közbccsü lésben 

Am lrá.-sy úti Fészek kávéház. tu- 
la.idono-át. 'Pest v é rb á ty ja . P  r o p  p e r  M iksa 
kecskeméti nagykereskedő jú n ius 23-án elhunyt. 
\ tem etés jú n ius 25-én Kecskem éten  ment végbe 
nagy részvét m elle tt. Ip a r  testü letünk a gyászo ló  
• •-aIádnak á tira tb an  fe je z te  ki részvétét.

Ipa rlia tóság i biztosunk szabadságon. S z 1 o- 
v a k Pá l dr. s z fö v . tanács jeg y ző , i part est üle- 
t iink közszeretetben á lló  hatósági biztosa, nyári 
.-zabadságát ju n ius 20-án m egkezdte.

A M a gya r  K ávésok  É vk ön yve  nélkü lözhetet- 
< n m inden kávésnak és k á vés ip a r  a lk a lm azo tt­

nak. M egrende lhető  lapunk sezr készt őségében 
( V I I I -  J ózse f körút 38). pé ldányon  ként 125.000 
korona áron.

F e lh ív ju k  t. tag tá rsa in k  sz ives f ig y e lm é t az 
.K l'R O P .V *  K ereskedelm i nt. (Budapest. V.. N á ­
dor ucca 28.. tel. 110—22) k izá ró lagos  egyedáru - 
sitását képező .. A  R A  N Ő I A  “  sz ín tisz ta  narancs- 
szörpre. m e ly  a  legm elegebb  idő beá lltá va l igen 
keresett és kö zk edveltségn ek  örvendő él vezeti 
cikk. A z  ..A R A N C T.V *, m e ly  vé rp iro s  ca tan ia i 
narancsból van s a jto lv a  . közvetlenü l O laszor­
szágból kerül hozzánk, a lkoho lm entes és nem ­
csak m int ü d ítő ita l elsőrendű, hanem fa g y la lt ­
készítéshez, puddingoklioz, puncshoz és teához k i ­
vá lóan  a lka lm as. E g y  próba-rendelés, m elyhez 
fen ti cég  a legn agyobb  készséggel küld á lta lá ­
nos ism ertetést, m indem ről jobban  m eg fo g ja  ön t 
győzn i, m ert fe n t i c ik k  a fő vá ro s  leg job b  kávé- 
házaibam  cukrászdáiban, b u ffe t je lb en  m ár be 
van  veze tve , am i beszédes b izony itéka  az ,A ra n -  
c ia “  k ivá lóságának.

M ai szám unkhoz m e lléke ljü k  a közism ert 
jó h ir íi F r ied  Zsigm ond és F ia  K irá ly  u. 39. kávé­
házi és ven dég lő i berendező cég  á rje gyzék ét, m it 
tag tá rsa in k  szives fig y e lm éb e  a ján lunk annál 
is inkább, m ive l a eég olcsó á ra iró l és szolidsá­
gáró l elism ert.

KITÜNTETETT BORA!
A LEGFELSŐBB KÖRÖK ASZTALÁNAK DÍSZE

hA. AC« BÁNI CL*DOS, tfl. Tt-RtZ-KftWUT »TE LE f 0W 142-85.

LAKOS LAJOS
takaréktűzhelygyór részvénytársaság. Budapest.

Iroda és gyár : Vili.. Bezerédy ucca 8.
Telefonszám : József 21 — 34.

Üzlet; IV., Váci ucca 40.
Telefonszám : József 153—52.

DIT-GOT

FR U TT I
alkoholmentes, üdítő habzó gyümölcsital. 
Vitamin, tartalmi!. Üdítő hatása kiváló.
Miiiden eddigi hasonló készítményt sok­
szorosan felülmúl. Eladása és kezelese 
kényelmes, mert zárt pala okokban kerül 

forgalomba.
Dietricli és Gottschlig R.-T.

Budapest X. Telefon : J. 124—58.

K é r jen  m indenütt term észetes á sványvizet. Pa- 
rád i v íz  egyedárusitás. összes hazai és kü lfö ld i 
term észetes á sván yvizek  fő rak tára  Forrást ennék 
és Á sván yv ízke resk ed e lm i R.-T., IV ., M ária  V a lé ­
ria  ucca 1. —  T e le fon ; 179— 15.

& * * fv *m É c * r éyomorerösitö
íriple sec — 'ttm ew rw j 6randi| 

íTraracia rendszerű ^onyaftfőzde

3udapesíi .'Mávésofi Xru/or- 
Otafm i (ft.-Cf. fiözfeménifei:
K á v é  és tea. Ez a lka lom m al is fe lh ív ju k  fe le ­

ink figye lm é t kávé- és tea-keverékeinkre. K á v é ­
ban a legfinom abb nemes kávékból készült fa j­
keverékeket, teából p ed ig  t íz fé le  teából összeál­
líto tt  Im peria l keverékünket, a ján lju k , am ely a 
leg finom abb  in d ia i és kínai teáikból van  össze­
á llítv a . Á llandóan  raktáron  tartunk továbbá 
a ran y  Jáva . Costa R ica, Po rtor icó , N e lg e r i, Gua­
tem ala, M a tga lpa  kávékat és különösen fe lh ív ju k  
vevő in k  figye lm ét, h ogy  ezen kávékban m inden­
kor a legtisztább , nagyszem ü áru t hozzuk fo rg a ­
lomba. a m e ly  nem tévesztendő össze ugyanezen 
eredetű, de k irostá lt m ásodrendű fa jták k a l. 
A m enny iben  tehát más cégektő l u gyan ilyen  e l­
nevezés a latt, esetleg  a m i ára inknál alacsonyabb 
á ra já n la to t kapnának, ú gy  ez a m inőségben ju t 
k ife jezésre, m ert mi m indenkor a legolcsóbb áron, 
k izá ró lag  a leg job b  kva litá sok a t im portá lju k .

A  term elés i he lyekrő l, ten geren tú lró l és a nagy  
gyarm atá ru p iacok ró l nyert in form ációnk  szerint 
a kávép iac továbbra  is igen  szilárd .

R O Y A L
C S E M E G E O S T Y A G Y Á R
Budapest, II., Batthyány u. 26. T e l . : 14-0-76

G y á rt  fa g y la lto s ty á k a t . h o h lh ip n ik e t, k a r ls b a d i  
t o r ta la p o k a t  m in d e n  m é re t  és f o rm á b a n  

is m e r t  e ls ő re n ű  m in ő s é g b e n  
ve rs e n y k é p e s  á r b a n

Növény d ís z ít é s e  két
kávéházak külső térrész és belső helyiségeinek, 

balkonoknak babérfákkal, pálmákkal, 
virágzó növénnyel való díszítését

n  Tax Péter és Fiai O
növénykölcsönző és díszítő cég. karbantartással együtt 

a legjutányosabban vállalja
Budapest. VII.. István út 50. Telefon : József 91—51.

S z ig o n y  K e n y é rg y á r
V I I I . ,  S z igon y  ucca 19. T e le fon : Józse f 39—86. 
Tu la jdonos: M oskovits Sándor. — S zá ll ít  naponta 
három szor finom  feh ér sü tem ényt és (k iváló m i­
nőségű házi k enyeret a legolcsóbb á rak  m ellett.

d o z z i  s z a l á m i  
a f e é j o 6  6 .
^ u d a p e s t-^ Y á ^ o s p a fo ta
íT c f c f o w u t i p ó f  0 0 2 -0 0

PINCERKABATOK
príma minőségben és elegáns kivitelben.

mlllltf

GRÜNHUT ÖDÖN cégnél, József körűt 22. 
A kávésipar szállítója.

C S I L L Á R O K ,  S

Golclstein 
2 Ignác

csillárüzem- és villany- berendező vállalata

Z E L L Ö Z T  E T Ö K

Scháffer s 
Béláné 1

selyemlá mpaemyőműterme ^
Kazinczy-u. 53. Te l.: 1. 128-35 .2

C S I L L Á R  Á T A L A K Í T Á S

Fagylaltostya
L E G I Z L É S E S E B B K I V I T E L B E N  

- —“ - és príma minőségben ■ - —
ELŐKELŐ K Á V É H Á Z A K  ÉS CUKRÁSZDÁK 
beszerzési helyén legolcsóbban mór most rendelhető 
J a k a b  M ó r ,  V i l i . ,  F ő h e r c e g  S á n d o r  u . 3 0  a

K A J D Y  B É L A
IPARMŰVÉSZETI TERVEZŐ ÉS 

M Ü B UTORG YÁ RO S
MÜHELYTELEP ÉS MINTATERM ÉK: 

BPEST, Vili., MADÁCH UCCA 42. TEL.: J. 25-41.

Elvállal a legkényesebb igényeket kielégítő lakás­
berendezéseket úgyszintén kávéházi berendezéseket.

k á v é h i z i  é s  v a a d é g l f i l  b e r e n d a z A t e k  
B U D A P E S T ,  V I I . ,  K I H A L  V « U T  C A  3 9 .

Alpakka és china ezüst árúk
Kávéházi, vendéglői berendezések és 
billiárdasztalok. —  Alpacca- és china- 
ezüst árúk, valamint billiárdeikkek leg­
olcsóbb árban. —  Kávéházi és vendéglői 
székek állandóan raktáron. A  legjobban 
bevált Fridol-golyók egyedüli készítője.

o
©

Alapítva
1888
©go

Telefon:
József
128-W

OOo
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ifj. G R Ü N W A LD  MÓR
Budapest, IV. Ferenc József rakpart 6. Te l: J. 61-49

Szállodai, vendéglői és kávéházi üveg és porcellán

M A L A T A P E Z S G O S O R "
H O G Y H A  M IN Ő IG  IS S Z A .E G E S Z S E G E T S  P É N Z É  
E G Y R É S Z É T  J U T A L O M K É N T  K A P J A  V I S S Z A .  
G Y Á R T J A  A  F Ő V Á R O S I  S Ö R F Ö Z Ö  R T .  K Ő B Á N Y Á N .

K O V Á C S  B É L A
BUDAPEST

□
Berendezési vállalat lakások, irodák, bankok és min­
dennemű üzletek tervezése, átalakítása és berende­

zése a legegyszerűbbtől a legpazarabb kivitelig. 
Tervezések, költségvetések.

Központ: VI., Teréz-körut 19. Telefon 139 — 88. 
Irodabútor és irógépraktár:

VII.. Dohány-u. 1. Telefon J. 91—68.

K á v é h á z t u l a j d o n o s o k  f i g y e l m é b e !

L A M M E L  F E R E N C
épület és díszmű bádogos, gáz- és vizvezetékszerelő 

Budapest, V i l i , József ucca 17. szám 
-Telefon: József 141-51

Kívánatra költségvetéssel díjmentesen szolgál 
A z  I p a r t e s t ü l e t  h i v a t a l o s  s z á l l í t ó j a

I
M o iy a ro r irá f  első srsnykossorús mestere

Jancsurák Gusztáv
_________ kávéházi és  vendéglői rézedényei

és ónozása elismerten a legjobbak 
A  «T/o fotóanyagot megtakarító szab KEKORDVERÖ 

kávéházi TÜZHtiLYc. kiváló telje-ítményű
Budapest, IX., Ferenc ucca 39, te l. József 8-47

Molnár Lajos 

tűzhe lygyár

Budapest, VIII., Madách ucca 4. Telefon : József42-25 
Kszít és raktáron tart kávéházi és vendéglői tűz 
helyeket, ételmelegítőket, cukrászsütőkemencéke

fidof fém-, ablak-, tükör-, már- 
ványtisztitásra alkalmas.

Kapható : a Budapesti Kávésok Áruforgalmi Rt. - né

EREDETI, V Á L O G A T O T T . GARANTÁLT SO V Á N Y,

la. prágai gyógy-gépsonka
K 105.000, nyersen K 72.000. — Naponta friss külde- 
mények érkeznek. — Postán is szállít

G u t t m a n n  E r n ő  prágai sonka behozatala, 
Budapest. V1IJ., Szeszgyár ucca 3. Telefon : Józs, 45-34.

ffsőrendű 
abrosz, 

szafvefta, 
fhangerli 
és törlő­

ruha

B

gyári árakon kapható, rendkívül 
előnyös fizetési feltételek mellett 
Rosenberg Mihály, V., Erzsébet 
tér 1. Gr. T isza István u. sarok

S c h a u m b u r g - L i p p e  h e r c e g  
u d v a r i  p i n c é s z e t e

GU Villány ®
F in o m  p a la ck k o ro k  Pezsgők .

Központi iroda :
VILLÁNYI PEZSGŐGYÁR ÉS BORPINCE R.-T. 

Budapest. V , Béla ucca 8.
Telefon : 152—80. (Magyar-Olasz Bank kapcsol )

SALGO fehérneműkölcsönző és 
gőzmosógyár

V|„ Vörösmarty u 51. Saját hór. T e le t- l.ipol 990—00

Kávéházak és éttermek fehérneműszükségletét 
vadonatúj kölesönfehérnemüvel éllatja es 
házhoz szállítja legjutányosabb arak mellett. 
T o v á b b á  k ö lc s ö n ö z  p in c é rk a b á to k a t -

M O C Z N I K
M U S T Á R

a legjobb

Cserép- és vaskályhák
átrakását és jav tását, valamint 
új kályhák szállítását vállalja

H A M M E L  T IV A D A R
K Á L Y  H Á S M E S T E R  
V.. Jókai tér 5. Telefon : 1 95-56

Ü Helyes Ö d ö n  ostyagyára []

B Ajánlja l e g j o b b  minő- p
ségű fagylalt és csőostyáit Q

Pl rendkívül szolid árakon «
Q Vili., Déri ucca 11. Telefon: József 21-36 |j

Garantált teljes 
zsírtartalmú

sajtjaink
mindenütt 

bcs/erezhetők: 
Píüpus/ta-sa jt, 

Derby-sajt, 
Romadour, 
lm periál,

Óvári, Trappista, Casino, Roquefort, 
Roqucfort dobozos.

Derby Sajt és Vajtermelö Részvénytársaság
Központ' árusító-telep : Budapest. Vili..
Tömő ucca 33 a. sz. Telefon : József 61-10

HAVER REZSŐ 1
C U K R Á SZ
VIII.. R Á K Ó C ZI U T  49. SZ.

1  T E L E F O N S Z Á M  J Ó Z S E F  125— 04

Tokaji konyak
Altima Tokaj konyak-likőr
Első Tokaji Konyakgyár rt. Tokaj.

Budapesti Húskereskedelmi Részvénytársaság
A  iié k e tM v A rM  á lta l m agalkotott B pesti T a k a ré k  éa V á a á rp é n z tá r alapítása.

Saját hizlalásu vágóállatok kitermelése. Husne- 
müek, zsir és szalonna árusítása olcsó árakon. 
Kolbász és füstöltáruk nagy választékban és el­
sőrangú minőségben. Vásárolt áruk pontosan 

házhoz szállíttatnak.
FÖ-ÜZLET: IX , Központi Vásárcsarnok. Tel.: J. 46-19

szállítását vállalja 
és kifogástalanul 
teljesíti

E R Z S É B E T  J É G G Y Á R
BECHNITZER és BRUCKNER cég
Budapest, VII., Hajtsál-ut 153. 

Telefon : József 96—32.

Hexner József
Kávéházi és vendéglői 
berendezések raktára

Billiárdasztalok, dákók és golyók, 
alpakka árú és porcellán legolcsóbb 
b e s z e r z é s i  f o r r á s a  
B u d ap est, VII., K ir á ly  u. 25  
T e le fo n  : J Ó Z S E F  129—02

H a c k e r  és T á r s a
Chinaezüst és alpakkaáruk

Budapest. VII., Sip-u. 6. 
Te l e f on :  József  54— 55.

Alapittatott 1886-ban

Herzka, Halász és Berger
vas és rézbutor-gyár 

Budapest. V., Lipót-körut 10.
Teljes  kávéházi és szállodai berendezések.

1 Figyeljünk! nb"3°-
H A Z A I I P A R

nyainak valódiságára, 
rossz utánzásoktól!

pest. mag y a r  kár t yagyár  gyártmá- 
övakodjunk a

Magyar Játékkártyagyár R.-T.
P1ATN1K NÁNDOR es FIAI
Budapest. VII., Rottenbiller ucca 17.
Telefon : J. 10—63. — Alapittatott 1824

GOLDBERG ÉS KLEIN
FÉNYEZŐ- ÉS M ÁZOLÓ MESTEREK 

BUDAPEST. V I .  HEGEDŰS SÁNDOR UCCA 31.
Vállaljuk kávéházak mázolását, renoválását, min­
dennemű mázolási és fényezési munkákat a leg­
szolidabb kivitelben. Továbbá minden e szakmába 
vágó munkát a le g ju ln n y o s s a b b  árak mellett.

Koronavirstli, hentesáru, szalámi, prágai 
sonka cégünk specialitásai

FLEISGHMANN, POLACSEK ÉS TÁRSA
Budapest. VIL. Holló u. 11. Tel: J. 128-60, J. 123-67.

„H ATTYÚ "
fehérnemű kölcsönző vállalat
Budapest, V.. Katona József u. 41. (Palatínus épület) 

TELEFON: 159—60 és 46—86

Szállít: kölcsönrendszer alapján asztaláé- 
müeket, törlőruhákat kávéházak, éttermek 
részére. Damaszt asztalnemüek bálokra és 

estélyekre. Mérsékelt kölcaöndijak!

SaSSSCK? J é g  s z e k r é n y e k ,
8örkimérőkészülékek, sörszerelvények.

Jégszekrények és sdrkimérők javítása.
Hennefeld

' jégszekrénygyára. Budapest. 
Telefon : I

VI., gr. Zichy Jen6 u. 5.
14-29.

Evőeszközök és alpakkaáruk leg­
olcsóbb árban.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

I Z  A  .  tZ\ A  r-71 s k®rer\de2ések és eladása. Alpakka- és Kinaezüst tárgyak evőeszközök legolcsóbb
I \ C l V  C * í 1 C l  / ,  I arban. hredehSeiffert biliárdasztalok, felszerelési tárgyak. Elefántcsontgolyók nagy választékban
■— — —  Braun Gyula VII„ Sip-u. 14. szám. Alapittatott

1895-ben

Felelős kiadó: Szemere Géza. Nyomatott a Merkantil-nyomdában. Budapest, VTH., Hunyadi ucca 5. (Havas Ödön).
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